

Я сюда еще вернусь!

[Профессор А. Некрасов, декан ТОВ факультета]

#11-12 от 16.05.2006



: « –2006».

Так одна из студенток закончила свою запись в книге отзывов на выставке «Химия и технология студенту – 2006», которая действовала в марте на кафедре биотехнологии и аналитической химии. В ее открытии участвовали проректор А.Г. Романовский, декан ТОВ факультета А.П. Некрасов, начальник методотдела НТУ «ХПИ» И.М. Рыщенко, заведующие кафедрами. Эта выставка была организована заместителем декана факультета технологии органических веществ по учебно-методической работе, профессором Г.К. Андреевым. Тут экспонировалась учебно-методическая литература 7 кафедр ТОВ факультета. Организаторы выставки – методкомиссия факультета и кафедра биотехнологии – ставили цель познакомить студентов и педагогов с изданными учебно-методическими материалами (программами, методическими указаниями, пособиями, учебниками, монографиями, конспектами лекций) и библиотеками кафедр в печатной и электронной версиях. Кроме этого, на основе анализа результатов выставки методкомиссия предлагает рекомендовать кафедрам подготовку и издание актуальных в связи с вхождением университета в Болонский процесс видов учебно-методических материалов для самостоятельной работы студентов.

Кафедры представили свои экспозиции из переизданных и проверенных временем учебно-методических материалов, и каждой из них удалось показать студентам интересную и полезную литературу. Наибольшей была экспозиция хозяина выставки. Она состояла из двух разделов: учебно-методические издания кафедры за последние 5 лет и БИБЛИОТЕКА учебной литературы из 2320 наименований, тиражированная внутрикафедральным способом на основе современных учебников, пособий и монографий по дисциплинам: биохимия, микробиология, биотехнология, аналитическая химия, фармацевтический анализ и др. Кроме указанных печатных изданий, библиотека кафедры составляет около 800 книг и

пособий на электронных носителях. Достойная по качеству и объему экспозиция кафедры технологии жиров включает издание учебника, двух монографий, трех учебных пособий и других материалов, подготовленных ведущими преподавателями. Вместе с тем из общих кафедр химии, наряду с новыми учебными пособиями и методическими указаниями, предлагаются электронный конспект лекций и дистанционный курс по органической химии. Новую оригинальную программу и задания для самостоятельной работы студентов показал коллектив кафедры физической химии. Кафедра технологии органических веществ порадовала студентов добротными конспектами лекций по новым дисциплинам, а в экспозиции кафедры технологии полимерных и композиционных материалов и покрытий выделялись методические издания по организации научно-исследовательской работы студентов. Именно им, студентам, предстоит адаптироваться к новым условиям обучения в процессе вхождения нашего университета в Болонский процесс, а педагогическому коллективу факультета – создать условия для качественного образования, в том числе за счет обеспечения студентов необходимой литературой для самостоятельной работы по всем дисциплинам. Выставка показала, что факультет органики серьезно готовится к выполнению этих задач.